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¢Qué condicion debe cumplir K para que f(x) = 2x° - 3x* + K tenga:
a. Dos raicesen (0, 2)
b. Unaraizen (0, 2)
c. Notengaraizen (0, 2)
d. Tres raices en (0, 2)

Hallar K de modo que x>+ 2 —7x + K verifique que X2 = X% + X352,
siendo X;, X, , X5 las raices del polinomio.

Se tiene los puntos P(-10, 15) Q(25, -55) R(-22, b) S(a, -6) . Calcula

el drea del trapecio formado por ABSD siendo; PA = ﬁ

’

Lh | k2

E&?’=§B_:’9 , ﬁ:éﬁ, D € PR.

Una persona tiene 22 invitados vy dispone de una tarta que divide en
seis cortes rectos, cada uno de los cuales corta a los cinco restantes.
En cada interseccion se cortan dos lineas y no todas las porciones son
iguales. éCoOmo esta repartida la ta

rta?



